FASTT BT F A8 108 £ ATIEB R INR A4
KW € X % = &
Pl EmAEREER 2.67F2R

1 *¢é%»* 4 F (A3 13R)-
TR ARERRERTLDS Lﬁ%o
3.2’%?“%\\,?_%{3&%{& 50%\ —5{{2 j-_’l()()/,},/j;'fy 2Bﬁ’ ;1‘,5(4— %—F%é&f’?’ié’%?j\

pER ﬁi*ﬁwﬁﬁﬁggn A .
o |4 EAET Y E NG A R LM HE AR AR RS 1B
% Qﬁ?’w*wiT%9&3ﬁil’ﬂ#i*ﬁza Eadi R ATEE 2

.‘/‘/w\""%alr'/w\ o

B 5 hpak G R FLRL A T
TREATRFL  EMALEF Iy 0 B AT RBAC S RBEIRBEFS G A

1% Broo
7.4 GEPERF 100 A 4d o

(A) i " 2,000 :37;“ 1 ﬁ_% E?—~5§ '1( (B)#74 % 2,000 § ~ P4~ Fxp2 B IR
(CHFTE 1,000 § =5 Frik e . (D)FTE % 5000  ~ M2 6%

[D] 2. 4% P2 Sefe > RARALS A » FEG TG RTA D ) BE R RERF LA R ST E R
iﬂﬁ%*@’iﬁﬁﬂﬁﬁz$k7m¢$k559
(A) 10 p (B) 14 p (©)20 7 )30 5

[A] 3. MyHTHEE > Rk P RIRFHLFY BN T I REAF BT o v B R
i 2 EEE - RS T}lj.’a;ﬁiﬁ?
(A)I >t S8y 2 e A2 - “ﬂéﬁﬂéi1pi, -

ke

(B)Z b} BiFM 2= A2 Hedd L1p§ 10
(C)ff =3 & i 4Bkiﬁﬂfmﬁf—,w1@w%HH
D)p 22 Nz X pASEY2 = Az - > L3 FS210p

[D] 4 B M P27 E & FATLFOOF ~2L Mo L i & 2 femgi R > Tl
" (3%1%2§q‘ (Q EARE 2 am%g@
"/‘7»?5"')%?;5%& ?
(A)2 ~ (B)3 4 (C)4 « (D)5 *

[A] 6/ 2t EHRBP o AR M K R P A R R AU R R DR T M B R
WL p AR o G e Y SR RAR ERY 75

R
SH

4

(A)15 B (B)20 2 (C)25 p (D)30 B
[B] 7. 42 &% 25 B FRE2Z ML 1P Bp 2 £28A?
(A)7 P (B)14 2 (C)20 p (D) 30 B
[C] 8. M HMT N R P NE T IR GR LRI 5 b5 A2
(A) 40 % (B) 30 % (C) 20 % (D) 10 %
[B] 9. %8B yH23p 5 £ 474 008 ~ 2 i;ﬁ—?wﬁiﬁ'ﬁ# AIE79+ SadFy fa«‘ﬁ’ﬁ 7
(A2 B34 (B)i & O)2BHE 43 J:;L (D) 2 B 3235
[Mlaﬁﬂﬁﬁﬁiﬁﬁ’ﬁwﬁiﬁﬁiﬁﬁ’fwrﬁ I FE?
AVBLSFY RPF2EYLFHE B)FLEY RF 2w E S FHE
(OB L3E BT F (D)# £386 Raf m



[C] 1L M 7P2sp H £97 5 AT W10~ 2 B IR B2 B Ao fh » 3P0 R AT R v &
CRTURE BRI AL AR EFOR LAY L IR GEER S 0 AR AL 7
Mot ATE R S D A9
(A)2 B~ (B)2 & 5000 F ~ (C)4 =~ (D)5 B~

[D] 12 AR 150 N 5 R > P A F4ry g ?
(A)pe= e e B)EHEFE P ERAFTHE =
(O)i-t% P £ HREITH § X (D) - 752 p LR FTH§ s

[C] 13. 7 7] &t ® HJ_EE_’(?
(A)FFFEE A GFE £ 10%5 RA] B £ 7 374 % 2,000 § ~
O ERELEUIATGLEF10%: AR D)L FELFA GEGERG 2 L5

[B] 14. 45 b PRIL 224f * sk REES LUGPA)L b B ihe » 22 &Rt A2 a P &9 £ 34k
e AR CBRT)I A A AR ?
(A)7 p (B) 14 p (C)21 p (D)28

BHS%%H”%E?'ﬂﬁiﬁﬁﬁm%ﬁﬁ R R AR L
(AFRLIET §9
(B)}’;\r‘;a i I% T oo @ AT M el U 3 0 S TR '}Ff
(C) adf i F »cil p\ v 4F
(D)E} * i A r’ﬁ .E_"‘%/»%ﬂ

[D] 16. % 8 B PR JF & dx4k b > £905 S ATH W 150 ~ > Fovedh o ﬂaﬁﬂvi—?ﬂ“*‘ﬂﬁ
' Jy ‘j;!pF’EF’If g R xz::}%?éi_/z 52205 5158 %7#13-3’&2'% Ef12% > = x1& >

e NN R R B A I

(A)ﬁf% éﬁ%‘ﬁ%%_{ 150 F &~ o A FEATE R 300 5 ~
(B)TE B £ 35374 % 300 § ~ - 4P & 21374 % 300 § ~
(C)TEE 237374 % 150 § ~ » 45 PE & 21374 % 600 § ~
(D)FE & & 20374 % 300 § ~ » 4 PE £ FE 474 % 600 § =~
[A] 17.7 7] i % L@MH%&&Z%NH@HH&L’éuw“*ﬂﬁﬁﬁi 3R 2 {35 2
(Mﬁ%ﬂﬁﬂiﬁﬁ B)Fis/m T §38d A 3 375K
*

(OLERIN I S N ] (m%ﬁﬁﬂ@ﬁ%ﬁﬁﬁ’%$ﬁ*ﬁ
[C] 18. 5= &5 I f%i*éﬁwém“ﬁ R RAVEE T D 0 3 54 WA
(A)30 % (B) 40 % (C) 50 % (D) 60 %

[A] 19. B 2 M 2 FFRHEED QAL LRk And SRRk Foil! HFRLA Y F7 7R
EARdEAl ESL e

(A)7 2 (B)Y 3F (C)# $ (D)2
[D] 20. 7 #lfe ¥ ot Tk edn i dkeig By 2B A A TR

(A)F Sy 4R B)& 4,5 EM mp

O)LF g S FHF2EP (DR 2 P

[C] 21 # B> B4R A 0 SR e th  WH U AR S ADF P EFRE Ik 2p 3 ASE
LrrgE o HEH S ,‘qﬁ@:?
(A)1 (B)2 7 * (©)3 i D)6 2

[A] 22. 5B 23R P2 4205 S 1YL A BB > THm % F 37
(AFHZ- PR BRI RFHEY 2 PR AmEL e > 72 @5 d
B)AEEF - R FHRZ G 7 7 5o F R
(Q%—a%ﬂ@&W%ﬁ’&%@%ﬁawﬁﬁ%ﬁvﬁéw%ﬁ
(D) TR T fetrditheyy > MER LA W

[B] 23.#If‘lﬁ~ﬂ IR SRR AR 2 RS EA A ER D F > BATREE L 52 @R E B0

(A) 10 % (B) 20 % (C) 30 % (D) 40 %
[D] 24. ¥ PHRAE BB = EHRP (H 2 SRS I SE R SR EHRE L H 7
(A)3 - (B) 4 7 OS5 7 (D) 6 F-

| FRRBLA S 2 3BV E B 2T £ 4T



[C] 25. By 4 % & EIFL%& , h-ﬁn¢ﬂzP@$%#na?

(A F 118~ 5 4 (B)AZ:& 4 i 4 %tk
(Qum31;#ﬂwﬁﬁ% (D)iF § fx =

[Mz&gziii%i’%@W”%%‘@ﬁéfAﬂé’@%iﬁﬁgﬂﬁaﬁﬁ’ﬁéTNF
(A sz & BF ++ %t Oy Eh4 D)2 £

[A]27. M AR A | #¥ 3 22 P RAN G F  HAJERA LR ?

A2 {2 {2% > BiEF2Z > THRLEPMILF LT

B2 {13 L1F  BIESFS2L > TIRL FHH

(Q@%iiﬂ:%iiﬁ’&ﬁ?f’Vﬂ;ﬁ&%%

D2 {82 {EF  BIEG2Z > TFP P RITPHEF
| vk

DI 28. % 3 1 ik R J1 ~ SUB S il % o il foim U0 2
(A)L 7%z gyehip 4 | (B)i7#2 Eye5ir R
(C)i?’% grre AR D)z f T & F

[D] 29. &5 & ;2 2 %> "J'Jfﬁ“ﬁfﬁi?:\}% 9
(A)e % igm e fer vy Afar 23 &
(B) 3% T2 i 8 1> o g sl L
(O)ieiz T p2ixFEFLY 2 &3
(D)__ H;g?l._;} B2 - T~ 0 2R é’#lf’%ﬁ'&_tﬁgfgi 'lﬂ-&&ﬁ&;‘l’%‘%—tﬁ%?

[C] 30 % g3~z 2 R TrlmE 2 Fheth B & ?
(A)4 i & (B)fc » @ & OB P E3  (D)EIE DL

[A] 31. F B P L pefirid il B B ¥ 3 T ldf 42 2 25 » 'fflj"’—‘ﬁiﬁ:?

(A)d £ RIZF GRS S (B)d § BFadghizreta 4
(O)d =z iansd (D)d & Bpnp 7t 422
[D] 32.if 4c & MFEE 972 2% > fadeofe AR ?
(A)I HFCTT 3 e B TE S e (B 0 4 IR
(C)d ¥ o 3 3B WA T S fh T 2 r2 (D)9 ¥ & pAoci § M £ 3IMRE o

[C]33. g3 2z T » e N pEERTPAEEE?
(AP s /o 25 bR (B)# i 7 pFi& & (C)#F a5 prik & D)% & &
(Bl 34. & M 2PI %3 M 2 3 Pl g DB PRGN L AR RPE S hiE 2§ R
k%;?%iﬁW’fmuﬁﬁﬁﬁﬂﬁﬁiﬂiﬂﬂﬂﬁfﬁ =
(A)20 p (B)30 p (C)40 p (D) 60 p
[D] 35. %55 & “75)| & "G & :ﬂ?%ﬁ%@@fﬁﬁﬁ R ERAEF LA AR d TRk R
T 3 F‘%Fﬁ?ﬁf»f@% Lﬂtg;‘ ’ p’iﬁ’I?F;”Tiljﬁﬁtggl*{ﬁ7 9
(A)* & prcd BB (B)F -1 (C)F = A3 s (D)= i% I
Bl 36. i g3 2 %> (g 42 ~HEEZERFAH > pRAYF AL AP ARET
CEE g AR G E
(A)I0& ~ 5% 3% (B)20# -~ 10 & -~ 5 &
(C)25% ~10& -~ 5 =& (D)25 & ~ 10 & ~ 7 &
D] 37. ¥M E 4 x> 2 L3%ERIFETAI|E » PlAE o g2z ?
(AR opyeirsfe » BT # RPEFL A~ i § 2P 2o
B)H »FFEF P P 2 H sy r
(C)F » 2 g A8 P 235 M x
D) fe » F T 74P > RHE P~ HidF
[D] 38. (Ficfa B> €3 E R B4 BB 5 > 3w T ER2 %503 49
(A)4 i (B)6 & * (C)8 ¥ (D)9 i
LAz 2. 63°%32% 5 3R x4 7F [ e v % )



[B] 39. ik R F AL RIZ LT LM S FH 2 JEHZANTE 2 P3G BT AR ?
INGE & 2% (B)#4 % % +% (C)i 44 % +% D)z TF =

AT 40. Wikl 2 e~ 3k T Al £ 27
(A)FE37 L fp - B2 3 4B pRSE 3
B)F L BENFPEHL N2 2R
O FPHEt g lap 232 $35%
D)z 2 FRFPFELF FFERERTH
[D] 41 B G 4B M A4 SR A el ko r ARIEE - B AQfepF2 A2 > TR F TR
A)L7| 5 oed B rTERKA XY
(B)fic & 7 P > A FIEE A el WAL
OF Lag EFRER? L2
(D)- &2k > 2 B F AP R

[C] 42. e A REEEZEREHZRENEGHEPN ié‘ei\‘. , é% B AL et 1 ?
(A% B-i:’}‘lﬁr‘ﬁ »UE MO ERIR LT
(B)gpﬁyﬁ;lﬁ*i’LF%——'—ﬁgﬁAﬁiL’T’ {5k &
(C)gp—;"‘:yﬁ’lﬁa;ﬁ’d/ﬁ’j)E{ﬂﬁq‘ﬁi_l_,vq«i )'it@é_v
O)yF PRy - d iyegCAHBL &

Bl 43. 3 B %324 F > ﬁ“*%&ﬁ%ﬁ*‘ﬁ%é1i%§im’fﬂagwﬁﬁﬁ?

Al
z
|

:/_VB_ ﬂ’;

A% w4 & (B)EF L 7 4E & & X (5 P4 i 2
(O)) 7 FEE - (D) il 4 % 3% 8B £ F s 2

[C] 44. % BE 2 {808 & o ﬁﬁﬁ*iﬁﬁ’Tﬂ@ﬁﬂﬁ?
(A) b e E 2 F 8B 258 > @3 ppine
(B)* A58 3 LpF fpypLint
(Q;ﬁwmﬂnﬁxﬁi T
(D)in * pEjn ~ BedE A (T AZHE B S B BEE 30 %

[Cl 45 iz g2 2 e > TolimF B B2 3404 7

(A) B B gt % (B £ 1 (C)R& 5% 4 (D)# A3+ 4
[C] 46. %+ 1M % R ALACICIS M PR AT 3 33 %00 BH B3 2 8 2

A=FFEFF B2FFEFT (O2F3 (D)M + % 3+
[Cla7. T slm s 2By $ALFEFHAPAD ?

(At 7] 2 # Byt f &g (O ALRge (DA FREL =T

[A] 48. R s |8 3 5 2 2 048R > 2 ER A DFFESOR~ » B P T P H OB > ML TR~
P

CHWHM BRI - R AL BB

(A) 3,600 § ~ (B) 4,200 § ~ (C) 4,400 § ~ (D) 5,000 § ~
[A] 49. T 5 fp K 2 0 ¥ 2 3 E 20

OFFIr> QFFF2QFF P @F FHF OF FHH OF F A

A OO B)OG (©) @@ D) O®

[D] 50. & bt e P22 Apeifd » SFFBMERGZGIE LI MEL 3 B E > 2F M i
P faJ2 9
(AL 4R s B M £ 5 (B)id 4oz i M 1 i B is o
(C)i +rpdpci F M B 1 (D) 4w i H8 R & I 2

LFRHRMA R 2 69 330 F 4T 5 47



